
T.C. Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi

Bu testlerin her hakkı saklıdır. Hangi amaçla olursa olsun, testlerin tamamının veya bir kısmının Merkezimizin yazılı izni olmadan kopya edilmesi, 
fotoğrafının çekilmesi, herhangi bir yolla çoğaltılması, yayımlanması ya da kullanılması yasaktır. Bu yasağa uymayanlar gerekli cezai sorumluluğu ve 
testlerin hazırlanmasındaki mali külfeti peşinen kabullenmiş sayılır.
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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İşletme Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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 İngiltere’deki kömür madenlerinde yapılan teknolojik
değişimlerin örgütlerin sosyal yapısı ve işleyişi
üzerindeki etkisi aşağıdakilerden hangisinin
kapsamında ele alınmıştır?

Tavistock Araştırması

Hawthorne Araştırması

Harwood Araştırması

Ohio State Üniversitesi Araştırması

Michigan Üniversitesi Araştırması

7.

A)

B)

C)

D)

E)

8.

9.

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: A 
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13.

14.

15.

Genelde tek seferlik üretim faaliyeti gerçekleştirildiği
için birim maliyetin çok yüksek olması ve mamulün
üretim işlemleri boyunca sabit konumda kalması
aşağıdaki üretim sistemlerinden hangisinin ayırt
edici özelliklerindendir?

Kütle üretim Akış tipi üretim

Parti üretim Sürekli üretim

Proje tipi üretim 

16.

A) B)

C) D)

E)

17.

18.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: E 
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Bir kuru temizleme dükkânının açılışı için toplam 
12.500 TL’lik yatırım gerekmektedir. Her bir kuru
temizleme işleminin maliyeti 2,5 TL, satış fiyatı ise 
5 TL’dir. İşletmenin bunun dışında herhangi bir gideri
yoktur.

  Bu durumda kuru temizleme dükkânının başa baş
miktarı kaçtır?

2.500 5.000 10.000

12.500 12.501

19.

A) B) C)

D) E)

20.

21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: B 
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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31.

32.

33.

 Aşağıdakilerden hangisi varlıklardan sağlanan nakit
akımını gösterir?

Dönem Başı Net İşletme Sermayesi ꟷ Dönem Sonu
Net İşletme Sermayesi

Dönem Başı Net İşletme Sermayesi + Dönem Sonu
Net İşletme Sermayesi

Faaliyetlerden Sağlanan Nakit Akımları ꟷ Net
Sermaye Harcamaları ꟷ Net İşletme Sermayesindeki
Değişim

Faaliyetlerden Sağlanan Nakit Akımları + Net Sermaye
Harcamaları ꟷ Net İşletme Sermayesindeki Değişim

Faaliyetlerden Sağlanan Nakit Akımları + Net Sermaye
Harcamaları + Net İşletme Sermayesindeki Değişim

34.

35.

A)

B)

C)

D)

E)

36.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: C 
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37.

38.

39.

40.

İŞLETME TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
7




